
Leistungen:

- 3 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- Standorthotel der Hotel der

SRG-Premium-Kategorie Fletcher Leidschendam in

Den Haag, zentrumsnah

- 1 x Eintritt Mauritshuis inkl.

- 1 Std. deutschsprachige Führung Mauritshuis

- 1 x 1,5-2 Std. Arrangement "Van Kleef-Verkostung"

- 1 x Eintritt Royal Delft Museum

- inkl. 1 Std. Führung Royal Delft Museum

zubuchbare Optionen:

Einzelzimmerzuschlag 213 €

1 x 3-Gang-Abendessen im Hotel ab 40 €

10 Min. Riesenradfahrt inkl. Kaffee und

Kuchen, Scheveningen

20 €

1,5 Std. Führung Nijmegen (bis 20 Pax

pro Guide)

260 €

Kunst, Kultur und Kulinarik in Den Haag - 4 Tage

Mauritshuis – gemalte Perlen und Blumen

Royales Delfter Blau

Hafenerlebnis Rotterdam

Zwischen königlicher Eleganz, kunstvollen Meisterwerken und lebendiger Geschichte entfaltet sich

eine Reise voller Eindrücke. Malerische Städte, Momente am Meer und der besondere Zauber in der

Provinz Südhollands begleiten Sie auf Ihrem Weg. Lassen Sie sich treiben zwischen Kultur, Charme

und einer Region, die Vergangenheit und Gegenwart auf besondere Weise harmonisch verbindet.

1. Tag: Anreise nach Den Haag

Anreise nach Den Haag, das in der Provinz Südholland liegt. Für den Anreisetag empfehlen wir Ihnen

einen Zwischenstopp im berühmten Käsestädtchen Gouda. Bei einem Rundgang durch dieses

wunderschöne Käsestädtchen können Sie sich das märchenhafte Rathaus, die alte Käsewaage,

Grachten, gemütliche Straßencafés und Unmengen an Käse in den kleinen Geschäften ansehen

(fakultativ). Gouda ist eine typisch holländische Stadt mit einer reichen Geschichte und zugleich

einem modernen Leben. Eine Stadt wie im Bilderbuch!

2. Tag: Mauritshuis in Den Haag – Verkostung in hist. Destillerie - F

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen königlicher Geschichte: Den Haag erwartet Sie. Die Stadt

gleicht einer kulturellen Schatzkiste – gefüllt mit Kostbarkeiten aus der Vergangenheit des

Vereinigten Königreiches der Niederlande. Beim Spaziergang durch das politische Herz des Landes

kommen Sie am Binnenhof vorbei, dem mittelalterlichen Gebäudekomplex, in dem sich bis heute der

Sitz der niederländischen Regierung befindet.

Gleich daneben liegt das Mauritshuis, eines der schönsten Museen der Niederlande. Die Lage direkt

am Binnenhof und am Hofvijver verleiht dem klassizistischen Palais eine besondere Atmosphäre. Im

Inneren erwartet Sie eine einzigartige Sammlung niederländischer und flämischer Meisterwerke des

15. bis 18. Jahrhunderts. Die bewusst intim gehaltenen Räume ermöglichen es, die Kunstwerke aus

nächster Nähe zu erleben – darunter das berühmteste Gemälde des Hauses: „Mädchen mit dem

Perlenohrring“ von Jan Vermeer.

Zum Abschluss des Tages besuchen Sie die historische Destillerie Van Kleef, die letzte traditionelle

Brennerei Den Haags. Bei einer geführten Verkostung („Proeverij“) entdecken Sie die Welt des

Jenever und der Liköre und erfahren mehr über die traditionsreiche Geschichte dieses besonderen

Ortes.

3. Tag: Königliches Blau in Delft - F

Am Vormittag fahren Sie nach Delft, wo auch heute noch das berühmter „Delfter Blau“ per Hand auf

Keramik aufgemalt wird. Royal Delft, 1653 gegründet, ist die letzte verbliebene Keramikfabrik aus

dem 17. Jahrhundert. Entdecken Sie während Ihres Besuchs alles über die Geschichte, das Handwerk

und die Innovation dieses königlichen Betriebs. Am Nachmittag haben Sie die Möglichkeit, sich mit

einem letzten Blick aus der Vogelperspektive von der royalen Stadt Den Haag und dem Strand von

Scheveningen zu verabschieden: Unternehmen Sie noch einen Spaziergang am Strand entlang bis zu

"De Pier" und steigen in Europas erstes Riesenrad über dem Meer. Genießen Sie den imposanten

Ausblick auf die Stadtsilhouette und erfüllen sich Ihre Sehnsucht nach Meer (fakultativ).

4. Tag: Heimreise - F



Für den Heimweg empfehlen wir Ihnen noch einen Zwischenstopp in Nijmegen. Sie bietet als älteste

Stadt der Niederlande eine Mischung aus Geschichte, grünen Parks und lebendiger Kultur. Tot Ziens!

Weiteres Hotel und Termine verfügbar

Für Sie stehen noch weitere Hotels der verschiedenen Kategorien mit bereits vorgebuchten Terminen

zur Verfügung. Sprechen Sie uns gerne für Ihr individuelles Angebot an.

Hotel der SRG-Premium-Kategorie:

Hotel Fletcher Scheveningen

Leonardo Royal Hotel Den Haag Promenade

Hotel Fletcher Leidschendam - Den Haag

Das Hotel der SRG-Premium-Kategorie befindet sich in der Nähe der beliebten Westfield Mall of the

Netherlands nahe des Zentrums von Den Haag und des Strandes von Scheveningen. Zur

Hotelausstattung gehören Cafè/Bar, Restaurant, Terrasse und ein E-Bike Verleih. Die 96 Zimmer mit

Dusche o. Bad/WC, Tresor verfügen jeweils über eine Sitzecke, Schlafsofa sowie WLAN.

Im Restaurant wird das Frühstücksbuffet, aber auch 3-Gang-Abendessen angeboten. Der

Busparkplatz ist direkt beim Hotel an der Straße.
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